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Η ομογένεια και ο ρόλος της Εκκλησίας
/ Επικαιρότητα

Το καθοριστικό ρόλο που διαδραματίζει η Εκκλησία για την 
ενότητα της ομογένειας επιβεβαιώνουν τόσο η χθεσινή 
επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου στο 
Μέγαρο Μαξίμου όσο και η επίσημη περιοδεία που 
πραγματοποιεί στα νησιά Ίμβρο και Τένεδο ο Υφυπουργός 
Εξωτερικών κ. Ανδρέας Κατσανιώτης.

Τη διαπίστωση αυτή απέδειξε περίτρανα και ο εορτασμός των Τριών Ιεραρχών την 
περασμένη Κυριακή όπου οι Ορθόδοξοι ναοί αποτέλεσαν το επίκεντρο της εορτής 
των Ελληνικών γραμμάτων.

Στη μαρτυρική Ίμβρο ο Έλληνας ΥΦΕΞ

Στον Εσπερινό, που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνας στο Σχοινούδι Ίμβρου, 
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όπου χοροστάτησε ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, 
παρέστη ο Υφυπουργός Εξωτερικών, αρμόδιος για τον Απόδημο Ελληνισμό και τα 
εκκλησιαστικά θέματα, κ. Ανδρέας Κατσανιώτης, ο οποίος βρίσκεται από χθες στο 
νησί.

Ο κ. Κατσανιώτης συναντήθηκε και θα συνεχίσει τις συναντήσεις με 
ομογενειακούς παράγοντες και εκπαιδευτικούς τοπικούς φορείς.

Μετά τον Εσπερινό, ο ίδιος ανήρτησε σε λογαριασμό του στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης μια φωτογραφία, γράφοντας τα εξής:

“Είναι μεγάλη τιμή για εμένα η παρουσία της ΑΘΠ Οικουμενικού Πατριάρχη στην 
Ίμβρο, στη γενέτειρα του Παναγιωτάτου, η οποία τα τελευταία χρόνια γνωρίζει 
αξιοσημείωτη ανάπτυξη με τη λειτουργία των Ομογενειακών Σχολείων και τις 
πολυάριθμες οικογένειες που έχουν επιστρέψει στο νησί”.

Σήμερα ο Παναγιώτατος παρέστη συμπροσευχόμενος στα εγκαίνια του νεόδμητου 
(νεοανακαινισμένου εκ βάθρων) ναού του Αγ Τρύφωνος στο Σχοινούδι της Ίμβρου 
που τελέστηκαν απ[ό τον Μητροπολίτη Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλο παρουσία 
του κ. Κατσανιώτη.

Ο Άγιος Τρύφωνας ανακαινίσθη από την Ιμβριακή Ένωση Μακεδονίας – Θράκης με 
τη συνεπικουρία του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη Ίμβρου και Τενέδου κ. Κυρίλλου 
Β΄, με τη συνδρομή Ιμβρίων της διασποράς και Φίλων της Ίμβρου, προς τιμήν της 
ΑΘΠ Του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, για τα τριάντα χρόνια 
ευκλεούς Πατριαρχίας Του.

Στήριξη στο έργο της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας



Ο Ελληνισμός της Αυστραλίας βρέθηκε στο επίκεντρο της συζήτησης που είχαν 
χθες στο Μέγαρο Μαξίμου ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, με τον 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο κλίμα και κατά τη διάρκεια αυτής 
συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος, με επίκεντρο τις ανάγκες του 
Ελληνισμού της Αυστραλίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος ενημέρωσε τον κ. Μητσοτάκη για το έργο που 
υλοποιείται στους Αντίποδες από την Ελληνορθόδοξη Εκκλησία, στον πυρήνα των 
δράσεων της οποίας είναι και η διατήρηση και ενδυνάμωση των δεσμών της 
Ομογένειας με τη μητέρα πατρίδα.

Ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας απευθύνθηκε με θερμά λόγια προς τον 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας, επαναλαμβάνοντας τη στήριξή του στο εξαιρετικό, 
όπως το χαρακτήρισε, έργο το οποίο επιτελεί.

Οι δύο πλευρές συνομολόγησαν την ανάγκη διατήρησης της στενής επικοινωνίας 
και συνεργασίας τους, επ’ αγαθώ του Ελληνισμού της πέμπτης ηπείρου.
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